

——宝鸡日报记者“五一”假期走基层特别报道



太白山景区

接待游客逾20万



本报讯（记者 魏薇）5月3日，记者从太白山景区管委会获悉，“五一”假期，来自省内外的20.3万名游客齐聚太白山景区，尽享假日惬意的休闲之旅（见左图）。

几天来，太白山景区春和景明，乔木紫荆点缀山间，花朵簇拥成团，给山林增添斑斓的色彩，引得游人纷纷打卡拍照。在莲花峰瀑布，来自北京的游客李乐媛高兴地说：“太白山很有气势，风景美如画，真是不虚此行。”在天圆地方景点，群山巍峨连绵起伏，皑皑白雪在阳光下闪烁着银光，游客漫步在“中国南北界 华夏分水岭”云端步行道上，体验一日历四季、十里不同天的美景。更多游客徜徉在千年红杉林，打卡玻璃景观台、拜仙台。来自甘肃张掖的游客张庆红感叹：“太白山景观奇特，一路徒步很舒服，步道旁导览标识人性化，出行体验感很棒！”

太白山不仅有“静”美风景，还有高山滑索、劲歌热舞，以及亲子萌宠秀、热气球露营节、汉服秀等活动，让游客感受到“动”的激情。

看演出 赏民俗 品美食

岐山周文化景区“五一”假期人气旺



本报讯（记者 麻雪）“五一”假期，岐山周文化景区推出了沉浸式演出、民俗、美食荟萃、实景演出四大类别活动，吸引了8.9万多游客来此感受周风周韵（见上图）。

4月29日10时，在岐山周文化景区北门口，伴随着周城最独特的迎宾礼，气势威武的“将士”、翩翩起舞的汉服女子开启了一扇“时空”之门，让游客们沉浸式感受周代礼乐文化的魅力。进入景区，《周礼迎宾》《武王仁政》《周礼大巡

游》等多个沉浸式演出不断进行，还能欣赏到民间杂耍、百工技艺非遗展演、秦腔演出等民俗活动，品尝到美食文化节上的各种美食。游客还可乘坐周原索道俯瞰周原美景，再走进周公庙，拜周公、看文物，触摸历史留下的痕迹。

据悉，岐山周文化景区着重加强对传统历史文化的普及，开展了“研学”主题游活动。“五一”假期有不少家长带着孩子来此研学，通过亲身体验，对周文化有了更加直观的了解。

寻味春日 乐食麟游

麟游县2023年“盛夏避暑季”系列文化旅游活动启动

本报讯（毛丽娜）“五一”假期，麟游县2023年“盛夏避暑季”系列文化旅游活动开幕。4月29日上午，作为系列文化活动之一的“寻味春日·乐食麟游”美食烹饪大赛在青莲山广场率先开启。近20家餐饮企业的大厨，现场烹饪麟游特色美食（见右图），为各地游客献上了一场舌尖上的盛宴。

今年以来，麟游县深入挖掘资源禀赋，围绕推出一桌特色美食、开发一套文创产品、构建一组宣传矩阵、组建一个文旅产业

发展平台公司，着手打造一条精品街区、策划一台常态化演艺剧目、推进一批星级旅游饭店建设，展示麟游风土人情，推动文化旅游产业品质提升，助力乡村振兴和“文旅名县”建设，为实现县域经济社会高质量发展注入新的活力。麟游县2023年“盛夏避暑季”系列文化旅游活动包括“寻味春日·乐食麟游”美食烹饪大赛、“棋逢对手·相约麟游”文化活动、知青劳动体验、丹青吟诗会、汉服体验活动、古音主题快闪活动等。



宝鸡烧烤味道也很好！

“五一”假期我市烧烤店夜夜火爆



本报讯（记者 韩正强）“没到淄博吃烧烤，想不到宝鸡的烤肉味道和气氛也是这么绝！”一名从西安来宝鸡旅游的游客，边撸串边对记者说。“五一”假期，我市烧烤店夜夜火爆，成为夜色中亮丽的风景。

4月29日晚7时，市区行政东北边的阿记烧烤店坐满了人，连门外小广场上摆的几十张桌子也都是食客满满（见左图），门口还有不少人在排队。记者问了周围撸串的客人，有本

地的，也有从西安、平凉、天水等地来的，白天逛了宝鸡美景，晚上来品尝宝鸡烤肉的味道。在该路段附近的多家烧烤店看到，这里的生意都很红火。一名从宁夏自驾游来宝鸡的刘女士说：“尽管各地都有烧烤，也各有各的味道，但宝鸡的烧烤有滋有味，价位适中，气氛也不错！”

5月2日晚，记者到市区中山西路、高新区采访，看到每家烧烤店都坐满了人。其中一家店的服务员说，假期这几天，来吃烧烤的市民和外地游客非常多，从下午5点要营业到晚上11点多，她笑着说：“前几天还羡慕淄博烧烤哩，这几天可把我们忙坏了！”

法门文化景区

游人如织活动多



5月1日，记者在法门文化景区看到，这里游人如织，很多是跟团的外地游客，大家纷纷拿出手机拍摄照片和短视频，记录美好时刻。据悉，景区在“五一”假

期还推出了“致敬劳模·免费游法门”，以及“展文化底蕴·享穿越之美”等多项活动，为游客带来了全新的游玩体验。

本报记者 邓亚金摄

市区新民巷再添一打卡地

好吃街人气爆棚



本报讯（记者 李晓菲）“五一”假期，位于市区新民巷的“新民好吃街”开业了，吸引了不少“老宝鸡”和外地游客打卡（见上图）。

“新民巷里的美食我是从小吃到的，许多店都有我们的回忆。这几年经过改造，老街越来越时尚，如今又有了这么多新的美食摊点，人气更高了。”5月2日，市民周蕾告诉记者，看到朋友圈有好多打卡新

民巷，她也来凑热闹，不仅品尝到了美食，还在好多文化墙、雕塑等有趣的地方拍照打卡。

老街是一座城市文化魅力的载体，更是城市烟火气的聚集地。据了解，为了推广“新民好吃街”，“五一”假期，经二路街道新民路社区还在老街组织举办了古筝比赛、模特展演等丰富多彩的文化活动，为老街再添一波“热度”，使老街焕发新活力。

看十二花神 赏西府花卉

第三届宝鸡周风秦韵花朝节活动举行

本报讯（记者 李依涵）百花生日是辰辰，未到花朝一半春。万紫千红披锦绣，尚芳点缀贺花神。这是古时庆贺花朝节的真实写照，而这样的美好画面，“穿越”千年，出现在了市民公园内。4月29日，200多名汉服爱好者齐聚一堂，共同参与了以“看十二花神 赏西府花卉”为主题的第三届宝鸡周风秦韵花朝节活动。

当天的市民公园花红柳绿、水波潋滟。十二名女子身着汉服、戴美饰、扮靓妆，手持鲜花“化身”花神参加献礼、巡游，传递着花木繁盛、人寿年丰的美好寓意。举手投足间流露出古风古韵（见右图），吸引游人争相围观拍照。同样吸引人的还有由数百人参与的汉服展示方阵，

有以“四季女神、百花仙子、周秦汉晋”为主题展示的汉服爱好者，还有“萌哒哒”的儿童组、庄重的老年组、华美的婚服组。其中，参与者最小的3岁，最长者87岁。“传统服饰真是太漂亮了。”“我也穿得和她们一样。”随着汉服展示方阵经过，人群中不断传来各种赞美之声。

活动现场，汉服爱好者还进行了舞蹈、器乐、武术、礼仪等才艺展示和汉服走秀，让市民和游客沉浸式体验了中华优秀传统文化的魅力。

